ドッグホテル  エル カリニョ 
有料ドッグランご利用規約
当ドッグランでは皆様に気持ちよくご利用頂く為、下記のルールを設けております。お客様同士が譲り合い、自らの責任においてご利用下さい。施設内での犬、飼い主様の事故・けが・その他のトラブルは、直接当事者間で解決してください。エル カリニョでは一切関与いたしません。管理上支障がある場合、係員の指示に従わない場合、当ルールを守れない場合は、ご利用をお断りし、退場していただきます。
各項目に同意頂けましたら、ご署名をお願い致します。ご署名いただけない場合はご利用頂けません。予めご了承ください。また、ご利用者様全員の身分証（運転免許証または保険証）のご提示をお願いしています。（一部コピーさせて頂きます）
《 ご利用の注意点 》
【衛星・健康面】
· １年以内に狂犬病予防接種・混合ワクチン接種を行っています。（※接種後２週間は利用を控えます）
· 皮膚病など伝染疾患がないこと、ノミ・ダニの予防をした上で利用します。
· ヒート（生理）中は利用を控えます。
· 犬の排泄物はティッシュで取り新聞紙に包んでウンチボックスに入れ、水をかけます。
· ドッグラン施設内では、マナーパンツ・マナーバンドを持参し必ず着用します。〈当社では初回の方に無料配布（1枚）・2回目以降の方には2枚100円にて販売しております〉
【周囲への気遣い】
· 犬と飼い主（大人・18歳以上）は一緒に必ずリードをつけて入場し、犬が周りの環境や他の利用者・犬などに慣れ落ち着いてからリードを外します。また犬から常に目を離さなず、犬を残して当施設から離れません。
· 犬や人への攻撃的な行為・マウンティングやしつこい追いかけまわし、無駄吠えなどの迷惑行為は速やかにやめさせます。
· 他の方やペットが被写体となりうる施設内での写真撮影・動画撮影やＳＮＳ等ネット上への投稿は、必ず相手の確認了承を得てから行います。
· 飼い主様のお手洗い使用時は、スタッフに声かけします。（※スタッフとの共有となります。ご了承ください）
【禁止事項・報告事項】
· 営業・販売・勧誘・募金活動・火器・発電機の使用、施設内での喫煙はいたしません。
· 施設内の設備を破損した場合は速やかにスタッフへ連絡し、場合により修理代の請求に応じます。
· 施設内での犬のブラッシング・爪切り・お手入れはいたしません。
· アルコール類の摂取は致しません。
· 利用終了後は、各自ごみは責任を持って持ち帰ります。（但し、犬の排泄物は含まない）
上記の利用規約に同意する
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